

切实强化廉政教育 锻造过硬交管铁军

呼和浩特讯 今年以来,自治区公安厅交管局将加强作风建设与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动一同谋划、协同推进、共同落实,以高质量廉政教育助推作风建设落实见效,为推动全区公安交管工作高质量发展提供坚强纪律保障。

以学促廉,廉政讲堂有声有色。自治区公安厅交管局举办全区公安交管系统“主题教育正当时,以学正风铸警魂”廉政讲堂,特邀内蒙古自治区直属机关工委副书记、纪检监察工委书记方瑛,以坚定不移坚持“三不腐”一体推进,坚决打赢反腐败斗争“攻坚战”、“持久战”为主题,为全区公安交管民警辅警授课。此次廉政讲堂内容丰富、意义深远,

教育引导广大民辅警常怀对权力的敬畏之心、对人民的公仆之心、对事业的忠诚之心,严格自我约束,审慎行使权力,忠诚履行职责,坚持不懈地把全面从严治党治警工作向纵深推进。

以赛促廉,廉政竞赛有“知”有味。自治区公安厅交管局组织开展“清正廉洁守初心,以学正风铸警魂”廉政知识网上竞答活动,全区12个盟市公安局交管支队和厅交管局直属3个高速公路支队高度重视本次网上竞答活动,精心部署、有序推动,广大民辅警全面系统学、深入思考学,及时填补知识空白,补齐素质短板,强化能力弱项,锤炼专业作风。支队机关科室及160个交警大队共13591名民辅警参与答题,累计参与答题次数214162次,人均参与答题次

数16次。开展本次廉政知识网上竞答活动,是对全区公安交管部门党风廉政教育工作落实情况的一次重要检验,夯实了广大民辅警清正廉洁的思想根基,增强了廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉和行动自觉,营造了风清气正、崇廉尚德的良好氛围。

以宣促廉,廉政宣传有模有样。自治区公安厅交管局紧盯节假日等重要节点,开展廉政预警提示,引领全区公安交管民辅警廉洁过节;策划出品原创廉政音乐MV《信仰》,以“忠诚担当、廉洁奉公”为主题,以“突出政治引领、夯实廉政建设、全面从严治警”为主线,表达了全区公安交管队伍坚守从警初心、勇担时代重任、忠诚履行职责的坚定信念,荣获全区公安机关“清风煦北疆·廉洁驻警营”

五微作品创作评选展播活动“MV类”二等奖;在内网主页“廉政建设”专栏发布党规党纪知识、违纪违法典型案例以及全区交管部门廉政信息1040余条,印发《关于全区交通管理部门2023年上半年党风廉政建设工作情况的通报》,引导各地党风廉政建设工作深入开展。

全面从严治警永远在路上。自治区公安厅交管局将进一步提高政治站位,强化思想认识,以更严要求落实全面从严治党,以更高标准推进作风建设,拧紧清正廉洁“总开关”,严守党纪国法“高压线”,筑牢拒腐防变“防火墙”,着力锻造“五个一流”“四个铁一般”“三个绝对”的过硬内蒙古公安交管铁军。

(张瑞)

体验交通 安全入心



为进一步加强中小学生的交通安全宣传教育,让广大少年儿童从小养成文明守法的交通出行习惯,11月16日上午,呼和浩特市公安局交管支队组织呼市铁六小40名二年级学生来到车管所青少年交通安全情景模拟体验基地,通过模拟体验互动的形式,给同学们上了一堂精彩的交通安全课。

张景荣 摄

兴安盟科右中旗公安局 打掉一跨境赌博团伙

巴彦呼舒讯 先是以打麻将、扑克等娱乐形式,开通“手机房间”,邀约国内赌客进行线上博彩,从中“抽水”收取手续费,然后又通过推广线上网络赌博平台抽取分成,获取非法利益,不到半年时间,该团伙所涉赌资流水已超2亿元。2022年底,兴安盟科右中旗公安局接到上级公安机关线索,发现辖区内一跨境赌博团伙,利用某赌博APP组织多人进行赌博。经过近5个月的侦查,警方最终锁定资金链条、相关犯罪嫌疑人及犯罪证据。近期,警方主动出击,辗转多地,将180余名违法犯罪嫌疑人抓获归案,扣押非法所得138万余元,扣押涉案手机56部。

“给你推荐个挣钱的方法,你看这个软件,里面能打麻将,进去瞅瞅。”“微信给你推荐过去,你下载了之后就能玩了。”“这个可以代理,加入我们,以后你就是代理了,设置多少钱都是你说的算。”……2021年以来,王某、白某、张某等人先后数次组织自治区内其它盟市人员,从事或参与该APP的运营、推广工作。为了逃避打击,王某等人组织赌客通过线上支付方式进行资金流通,以上万条错综复杂的交易数据作为掩盖,期间,按代理人员推荐赌客的流水输赢金额,抽取提成,进而从中获取非法利益数十万元。为持续获取高额利润,几人转变策略,利用即时通讯软件向国内赌客发送各大赌场的网址,推广线上赌博平台,扩大代理人获利渠道和“抽水”规模,使代理人和赌客间形成了一个有组织的利益捆绑网络赌博犯罪链条。

由于该案涉案人员多、案件范围广、资金流水大,科右中旗公安局党委高度重视,结合“净网2023”工作部署,抽调精干警力成立专案组,全力开展侦破工作。办案民警在海量的交易数据中抽丝剥茧,逐条分析该案件所涉及的上千万条交易记录。在准确掌握该犯罪团伙的组织架构、代理层级以及银行流水等情况后,专案组最终成功锁定相关犯罪嫌疑人及犯罪证据,果断出击开展收网行动,先后将180余名犯罪嫌疑人抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人王某等人因涉嫌开设赌场罪、组织他人赌博罪,已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(赵春泽)

锡林郭勒盟交管支队 深入一线督导专项行动

锡林郭勒讯 为扎实开展好“百日攻坚”整治行动,近日,锡林郭勒盟公安局交管支队督导组深入各旗县、市(区)督导检查各项工作开展情况。

检查中,督导组详细询问了勤务部署、源头管理等方面的情况,并对照工作方案了解了隐患排查治理、集中整治“两客一危一货”重点车辆、精准打击非法营运、深入推进“一盔一带”安全守护行动、交通安全宣传警示教育等工作开展情况,并对民警执勤执法进行了现场指导。

督导组强调,各地区要严格落实“百日攻坚”各项工作要求,落实主体责任,严厉打击道路交通违法行为,保质保量完成工作任务,最大限度遏制道路交通事故的发生。

(王顺 许永)

“一盔一带”安全常在



为进一步提高“一老一小”重点人群的交通安全意识,助力“百日攻坚”行动走深走实,11月17日上午,赤峰市公安局交管支队一大队宣传中队和岗勤五中队民警走进红山区第七小学,开展“一盔一带”交通安全宣传活动。图为民警给小学生讲解安全头盔的正确佩戴方法。

张贤林 摄

巴彦淖尔市交警持续开展电动车综合治理

巴彦淖尔讯 为全面增强电动车骑乘人员守法意识、安全意识和自我防护意识,切实提升电动车骑乘人员头盔佩戴率,近日,巴彦淖尔市交警持续开展电动车综合治理工作,严查非机动车逆行、闯红灯、骑乘电动车不按规定佩戴安全头盔等交通违法行为。

支队领导随警上路,靠前指挥,走上街头与执勤民警共同检查过往电动车驾驶人

员佩戴安全头盔情况。各大队将勤务警力向交通违法多发路段、交通事故多发时段倾斜,多措并举提升道路管控效能。

各大队宣传民警联合农牧区交通劝导员在辖区乡村出入口对农村常见道路交通安全违法行为进行劝导与制止。同时,民警面对面讲解三轮车载人、无牌无证、酒后驾驶、超员超载等交通违法行为的危害,倡导广大

群众自觉抵制交通违法行为,提高自身交通安全意识和自我保护意识,争做文明交通参与者。

巴彦淖尔市交警力争通过开展电动车综合治理工作,形成“社会协同治理、安全文明出行”的良好社会风尚,最大限度地保证群众的出行安全。

(闫临宏)